

32岁,正是人生中绽放青春魅力的时刻,然而,郭里镇屈前村的村民王永刚,却因一张尿毒症化验单,年轻的生命在顷刻间失去了颜色。就在这时,郭里镇以及村里的父老乡亲纷纷伸出援助之手,帮助王永刚筹集治疗费用。

# 多方伸手援助 帮他筹治疗费

本报见习记者 黄丽丽 通讯员 赵丽华 陈 华



镇领导看望王永刚。

## 年轻的他突然患上尿毒症

2006年3月24日的早晨,噼里啪啦的爆竹声,打开了王永刚生命中的一扇幸福之门——他结婚了,新娘是邻村的姑娘。在拜堂的那一刻,他暗下决心要挑起这个家的责任,给妻子一个温暖幸福的家。

2007年,他们爱情结晶为这个家庭再添一喜,做了爸爸的王永刚决定外出打工挣钱,主要从事装修行业,年收入3万元左右,一家三口一直过着这样简单幸福的日子。

2012年10月的一天,正在干活的王永刚突然头痛的厉害,原本以为是普通的病症,在宿舍休息后继续工作。后来,反复的头痛,发烧折磨着这个年轻力壮的生命。在工友的劝说下,面黄体瘦的他,去了南京的一家医院做了检查,当医生告诉他得了尿毒症需要换肾的时候,王永

刚一下子软在了地上。

王永刚那么年轻,家里还有一个患脑血栓的父亲,还有一个5岁的孩子,这个家庭需要他,亲人需要他……

第二天,他回到邹城市人民医院接受治疗。住院50多天,花掉8万余元,家里东拼西凑,付上了这笔医疗费,但是债台高筑。为了维持家用,妻子把结婚时买的电脑卖了,躺在医院里的王永刚,心里充满了对家人的愧疚。

医生告诉他需要尽快到山东省立医院换肾时,10万元的住院押金,让这个青年再一次陷入生活的窘境。因为支付不起高额的医疗费用,王永刚办了出院手续卧床在家,当疼的厉害的时候,家人就陪着他去医院做透析,每个星期的花费也在800元左右。

## 幸运的他得到多方面资助

就在这时,郭里镇党委书记田野听说此事,他组织全体机关人员举行“慈善一日捐”活动,短短的20分钟筹集善款10000多元。

田野多方协调民政部门为王永刚办理了低保、大病救助和慈善救助等,多措并举开通爱心救助路。镇民政部门负责人宋广胜为了尽快落实对王永刚的救助,村里、市里来回跑了10多趟。今年2月,终于落实他的低保,王永刚每年能领5000多元。

目前,通过落实各类保险和救助,郭里镇为王永刚的家庭解决30000多元。同时,宋广胜还给王永刚带去了更好的消息,等他换肾手术后,就为他向山东慈善总会申请相关救助,这更坚定了王永刚和病魔

作斗争的信心。

王永刚得病的消息在村里迅速传开,村党支部书记张庆毅召开村两委会议,决定为这个困难的家庭举行“爱心捐款”活动。捐款那天,村干部分成两组拿着捐款箱挨家挨户地走进百姓家中,百姓们纷纷伸出援助之手,50元、100元、200元……2天的时间,200多户,共筹集善款11000元,共同托起这个困难的家庭。

当把善款送到王永刚手里的时候,他流下了眼泪。“谢谢父老乡亲,谢谢你们!”随后,为了表达对父老乡亲的感激,王永刚托人写了两张感谢信,分别贴在村里的街东头和街南头。

齐鲁晚报·今日邹城

# 我们影响主流

## 我们办市民最喜爱的报纸

## 我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

投稿邮箱: qlwbjrjn@163.com

地址: 邹城市太平东路190号(邹城燃气总公司院内)

新闻热线: 18678730181

广告热线: 18905371717

13953768856